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ATA 0312022 - ATA DA 3a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas e cinco 
minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como Presidente o 
Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio Gava e como 
Membros presentes os Vereadores, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), 
Vereador Thiago Israel Fabris, reuniu-se com o Prefeito Municipal, Senhor Diogo 
Segabinazzi Siqueira, no Palácio Municipal. O Prefeito recepciona a todos 
saudando-os. O Presidente da Frente inicia entregando o Relatório Geral de 
Atividades 2021 da Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo. Faz-se uma 
pequena apresentação dos documentos que compõe o Relatório. Prefeito questiona 
os presentes sobre as ações e também as percepções do encontro na 
Superintendência da Corsan em Porto Alegre, que ocorreu em vinte e três de 
fevereiro de dois mil e vinte e dois. Vereador Thiago cita tópicos da apresentação 
realizada na data mencionada. O Presidente da Frente frisa que o Projeto Executivo 
de canalização do saneamento do Lago é realizado por empresa terceirizada e 
pontua que ainda faltam algumas definições. O Prefeito Municipal reforça a 
necessidade do projeto executivo do Lago e que é um projeto prioritário no que 
tange a questão de saneamento. Vereador Thiago lembra que, como parte do 
levantamento para esse projeto, há a questão da topografia que, conforme 
explanado no encontro na Sede da Corsan em Porto Alegre, deveria acontecer no 
inicio do presente mês. Também reforça sobre o compromisso da Companhia em 
entregar o projeto até a data de trinta de junho. Prefeito reafirma o compromisso que 
após a entrega do projeto executivo fará o necessário para a desapropriação. 
Vereador Agostinho questiona se há interesse por parte do Executivo Municipal em 
desapropriar área maior do que o necessário para que se execute a obra. Discute-se 
meios e a questão legal. O Presidente Agostinho cita pedidos realizados pela Frente 
Parlamentar que estão sem resposta: Indicação 904/2021, protocolada em treze de 
outubro de dois mil e vinte e um, a qual a Frente solicita a realização de limpeza da 
área pertencente ao Município do entorno do Lago e o Pedido de Informações 

Av. Dr. Casagrande, 270 — Caixa Postal 351 — Bento Gonçalves / RS — CEP 95700-342 
Fone: 54 2105.9700 — E-mail: camarabento@camarabento.rs.gov.br  



Departam
ento Legisl ativo

 - 17 mar 2022  02:18 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

14/2022, protocolado em vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, o qual 
solicita que seja realizado levantamento sobre a área do entorno do Lago, a fim de 
se tenha conhecimento da regularidade das construções de acordo com a legislação 
vigente, bem como se há construções que invadem a área do Lago. Prefeito Diogo 
levanta a questão do parque público no local. Os membros da Frente concordam em 
unanimidade na pauta, trata-se de um dos objetivos a ser buscado. Para 
encaminhamentos o Prefeito Municipal orientará as equipes da Secretaria Municipal 
de Meio Ambiente para realizar levantamento na área de posse do Município e 
também a limpeza do local, além disso buscará o projeto do parque do entorno o 
lago realizado em gestões anteriores. Vereador Gava ressalta o apelo social e a 
concordância da comunidade para que a obra seja realizada. Nada mais havendo a 
constar encerra-se a reunião quando eram nove horas e vinte e sete minutos. 
Palácio Municipal, aos dez dias do mês de 

Veread 

Vereador 

SEM ASSINATURA  

Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 

INHO PETROLI 
sidente 

ANTONIO GAVA 
lator 

Vereador EDUARDO OMIUMAYER 

!SEM ASSINATURA ! 

 

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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